

# Transform Your Garden With Our Stylish Frost Resistant Fiberclay Planters

# **Basic Information**

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
 Certification: ISO9001, CE
 Model Number: QG-263
 Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD21.2/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

Drainage Holes: YES/NO
Material: Fiber Clay
Finishing: Hand Carve
Shape: Round

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

Surface: TextureFrost Resistant: CharacterSample Time: 7days

• Highlight: Stylish Fiberclay Planters,

Garden Fiberclay Planters, Frost Resistant Fiberclay Planters



# More Images



# **Product Description**

# **Product Description:**

The Fiber Clay Planter by Quangui is a versatile and durable option for all your planting needs. Made from high-quality fiber clay material, this planter is designed to withstand various outdoor and indoor conditions, making it suitable for a wide range of uses.

Whether you are looking to use it as a Charcoal Oven/Warmer, Camping Burners Heater/Barbecue, or simply as a decorative piece in your home or garden, this Fiber Clay Planter is up to the task. Its sturdy construction ensures that it can handle the heat of a barbecue or the elements of outdoor plant engineering, while also adding a touch of antique or vintage charm to any space.

The Fiber Clay Planter is built to last, with a lifespan of 5-6 years when used outdoors and 7-8 years when used indoors. This longevity makes it a cost-effective and reliable option for anyone looking for a long-term planting solution.

Its versatile design and durable material make it suitable for a variety of locations, including the floor of your home, garden, plant engineering projects, or even a hotel setting. The timeless appeal of the Fiber Clay Planter by Quangui ensures that it will complement any environment with its classic yet modern aesthetic.

Whether you are a gardening enthusiast, a plant lover, or simply someone looking to add a touch of greenery to your space, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its cement-reinforced construction provides added strength and stability, ensuring that your plants will thrive for years to come.

#### Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-

Surface: Texture
Brand Name: Quangui
Shape: Round

Frost Resistant: Character Material: Fiber Clay

#### **Technical Parameters:**

Drainage Holes	YES
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Usage	Indoor Decoration
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Frost Resistant	Character
Brand Name	Quangui
Color	Customed
Material	Fiber Clay
Sample time	7 days
Style	Modern

### Applications:

When it comes to enhancing your outdoor or indoor space with a touch of elegance and durability, the Quangui Fiber Clay Planter is the perfect solution. This Composite Clay Flower Pot, also known as a Clay-Fiber Plant Pot, is designed to meet your gardening and decorneeds with style and functionality.

The Fiber Clay Outdoor Planters by Quangui, model number QG-263, originate from Guangdong, China, ensuring high quality and reliability. With certifications such as ISO9001 and CE, you can trust the product's standards and performance.

These planters come with a minimum order quantity of 10 sets, priced at USD 21.2 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, protecting the product during transit. The delivery time is estimated at 30 days, providing a reasonable lead time for your gardening projects.

With payment terms of 30% deposit and 70% balance, the purchasing process is made convenient for customers. Quangui offers a supply ability of 300 sets per month, ensuring availability for your landscaping needs.

The surface of the planter features a unique texture, adding visual interest to your plants and surroundings. Its frost-resistant characteristics make it suitable for various weather conditions, ensuring longevity and durability.

Constructed from Fiber Clay material, these planters have a lifespan of 5-6 years when placed outdoors and 7-8 years when used indoors. The option of drainage holes provides flexibility for different plant types and watering preferences, enhancing plant health and growth.

Whether you are looking to beautify your garden, patio, balcony, or indoor spaces, the Quangui Fiber Clay Planter is a versatile choice that combines aesthetics with functionality. Invest in these durable and stylish planters to elevate your gardening experience.

#### **Customization:**

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-263 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD 21.2 per set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Life Time: Outdoor - 5-6 years, Indoor - 7-8 years

Shape: Round

Location: Antique, Vintage Pot, Floor, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel

Style: Modern

Keywords: Fibre Clay Planter, Clay-Fiber Plant Pot, Fiber Clay Outdoor Planters

# **Support and Services:**

The Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to assist customers with any inquiries or issues they may encounter. Our dedicated support team is available to provide guidance on product usage, troubleshooting, and maintenance tips to ensure the best possible user experience.









# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City